EXAMEN RESUELTO DE ESTADISTICA

1.-  Se ha registrado en la siguiente tabla el nimero de goles marcados por dos equipos de balonmano en
8 partidos del campeonato nacional de liga.

EQ.1 25 | 24 | 27 | 24 | 26 | 25 | 27 | 24
EQ.2| 28 | 30 | 21 | 22 | 27 | 20 | 28 | 30

a) Calcula el nimero medio de goles de cada uno de los equipos.

b) ;Cual de ellos es mas regular en su tanteo?

a)

GEI(ES fﬁ f.z X fﬁ X f.z Xl'z . fﬁ K—z . f.'z
20 0 1 a 20 0 400
21 0 1 0 21 0 441
27 0 1 a 217 0 434
23 0 0 0 0 0 0
24 3 0 i1 0 1728
25 2 0 =0 0 1250
26 1 0 26 B
27 2 1 a4 27 1453 729
22 0 2 56 0 1563
29 0 0 0 0 0
an 0 2 &0 0 1200

B3 2 2012 206 2112 2d 22
La media del equipo 1 es: X, = 202 25,25 goles.

8

La media del equipo 2 es: x, = % = 25,75 goles.

b) Ya que las medias son distintas, para comprobar la regularidad de cada uno debemos calcular el CV:

5112 1.2

si= g B2 =122 (V) = 5p5e ~ 0,047
_ /5422 ) 383
s, = 8 25,75' ~ 3,83 = (V, = 2575 =~ 015

Por tanto, es mas regular en su tanteo el equipo 1, ya que su CV es menor.

2.-  El numero de asignaturas suspensas en 4.° de ESO en un centro de Secundaria en septiembre viene re-
flejado en la siguiente tabla.

X L 1 2 3 4 5 6 7 3 9 10
f. 20 | 12 3 7 17 | 13 3 7 5 3 5

a) Calcula la mediana y los cuartiles.
b) Haz un diagrama de cajas y bigotes, y analiza la simetria de la distribucién.

¢) ;Cual es la media de suspensos?



x | o 1| 2] 34|55 | 6] 7| &9 |10] &=T
£ | zo 12| 8| 7 17|13 7| 5| 3] 5 Q=M=4
F 20 a2 il 47 & 17 a5 92 9 | 100 ] 10 Q=56
b)
0 10
1 4 6
Analizando el diagrama de cajas y bigotes, se observa que hay mas concentracién de datos en la primera cuarta parte al
tener el bigote mas corto. Se produce mayor dispersion entre el 25 % y el 50 % que entre el 50 % y el 75 %. Por ultimo, la
vertical que corta la caja no esta en el centro, lo que indica asimetria.
3% _
Q X= 105 3,77
3.-  Observa el siguiente poligono de frecuencias, que muestra las estaturas de las 12 jugadoras de un equi-

po de voleibol femenino.

N.° de jugadoras
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34
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170 175 180 185 190 195
Estatura (cm)

Calcula la media aritmética y la desviacion tipica.

Nos creamos la tabla asociada al poligono de frecuencias anterior para poder responder a las cuestiones:

Marcas (cm) | N.° jugadoras . 2,
(x) () X, X,
172,5 1 172,5 29756,25
177,5 3 532,5 94518,75
182,5 6 1095 199837,5
187,5 1 187,5 35156,25
192,5 1 192,5 37 056,25
12 2180 396325
La media aritmética es: x = % = 181,67 cm.
La desviacion tipica es: s = \/% — 181,67 = 4,93.



	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco
	Página en blanco



